
                   Krajský přebor seniorů v badmintonu 

                                        BOHUMÍN 26 

 

Krajská rada seniorů MSK 19. března 2026 zorganizovala druhý ročník krajského 

turnaje seniorů v badmintonu na kurtech sportovní haly BOSPOR v Bohumíně! 

Turnaje se zúčastnilo 20 přihlášených seniorů a seniorek ze 5 obcí a měst kraje. 

Zahájení turnaje provedl předseda KRS MSK Pavel Gluc a účastníky turnaje 

přivítal starosta města Bohumín Lumír Macura, který se s místostarostou města, 

senátorem Petrem Víchou, aktivně do turnaje zapojil jako hráč.  

 

                    

 

V základním kole čtyřhry si hráči ve dvou skupinách po pěti párech zahráli                  

4 zápasy na dva vítězné sety. Ti nejúspěšnější (4 páry) postoupili do dalších bojů 

přes semifinále do finále a boje o třetí místo. Z každé skupiny postoupily páry 

na 1. a 2. místě. Ve skupině A své první místo přenechali starosta s místostarostou 

páru, který se umístil na 3. místě a dále v turnaji nepokračovali! Celkem k vidění 

byly zajímavé, dramatické a bojovné zápasy, především vrchol turnaje - finále!  

 

                                     



                          

Turnaj vyhráli Hubert MEC (Dobratice) společně s Danešem SKULINOU (Důl Dukla 

Havířov), druzí byli Stanislav VODNÝ (Bílovec) s Ladislavem GRATKEM (Bohumín)   

a na třetím místě se umístili Josef KREIS s Evou KOSTELNÍKOVOU (oba                             

z Bohumína).  

 

                        

 

Vítězní hráči obdrželi medaile, vítězové poháry a všichni věcné ceny, které 

věnovalo město Bohumín a KRS MSK. Právě městu Bohumín a především 

vedoucímu sociálního odboru Danieli Ucháčovi bych chtěl poděkovat za pomoc 

při materiálním zabezpečení turnaje a poděkování patří i domácímu Senior klubu 

Bohumín. V přípravném období se na zdárném průběhu celého turnaje podílely 

místní seniorky předsedkyně SK Hana Práglová a Darja Bernatíková.  

 

Znovu se prokázalo, že aktivní pohyb seniorů je opravdu základem zdravého 

stárnutí seniorské populace a pohody seniorů! 

předseda KRS MSK   Pavel Gluc                                                                                                                                                                                                                                                                                          

 

Další fotografie viz FOTOGALERIE 

https://www.facebook.com/...ck/ 


